



## ریاستی اور علاقائی آمد کے تقاضے

### عمومی جائزہ

آسٹریلیا کی ہر ریاست اور علاقے کے اپنے داخلے کے انتظامات اور تقاضے ہیں جن کی تعمیل کرنا آپ کے لیے ضروری ہے۔ ہر ریاست اور علاقے میں یہ تقاضے مختلف ہوتے ہیں اور فوری اطلاع پر تبدیل ہو سکتے ہیں۔

آپ کو یہ چیک کرنا چاہیے کہ آیا آپ ان ریاستوں اور علاقوں میں داخل ہو سکتے ہیں جہاں کا سفر کرنے کا آپ ارادہ رکھتے ہیں۔ کچھ ریاستوں اور علاقوں میں بین الاقوامی مسافروں کے لیے اضافی استثنیٰ کی ضرورت ہوتی ہے۔

آپ کو داخل ہونے کی اجازت نہیں دی جاسکتی، یا آپ کو قرنطینہ میں داخل ہونے کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ آپ ان تمام سفری پابندیوں اور تقاضوں کی تعمیل کرنے کے لیے ذمہ دار ہیں جو آپ پر لاگو ہوتے ہیں۔ اگر آپ تعمیل نہیں کرتے ہیں، تو آپ کو سنگین سزاؤں کا سامنا کرنا پڑ سکتا ہے، جس میں جیل کا وقت اور بڑے جرمانے شامل ہیں۔

خاص طور پر، آپ کو درج ذیل امور سے متعلق تمام ریاستی یا علاقائی تقاضوں پر نظر بنائی رکھنی چاہیے:

- سرحد میں داخلے کے لیے رجسٹریشن فارمز
- قرنطینہ
- آپ کے پہنچنے کے بعد ٹیسٹنگ کے تقاضے
- داخلی ویکسینیشن کے تقاضے۔

آپ کو ریاستوں اور علاقوں کے لیے متعدد داخلے یا رجسٹریشن کے فارمز کو مکمل پُر کرنے کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔

### بچے / بچیاں

12 سال سے کم عمر کے بچے/بچیاں مکمل طور پر ویکسین شدہ فیملی کے بالغ افراد کے ساتھ سفر کرنے کی صورت میں ویکسین شدہ مسافروں والے سفری انتظامات کے تحت سفر کر سکتے ہیں۔ 12 سال سے کم عمر کے بچوں کو سفری مقاصد کے لیے مکمل طور پر ویکسین شدہ شمار کیا جاتا ہے۔

کچھ ریاستیں اور علاقے 12 تا 17 سال کی عمر کے غیر ویکسین شدہ یا جزوی طور پر ویکسین شدہ بچوں کو ایک مکمل طور پر ویکسین شدہ بالغ کے ساتھ سفر کرنے کی اجازت دیتے ہیں۔

اگر کوئی بچہ غیر ویکسین شدہ فیملی کے بالغ افراد کے ساتھ سفر کر رہا ہے تو، پورا فیملی گروپ آنے والے مسافروں کی حدود سے مشروط ہو سکتا ہے اور ان کے لیے ریاستی اور علاقائی آمد کے تقاضوں کو پورا کرنا ضروری ہوگا۔ آپ کو قرنطینہ میں رہنے کی ضرورت پڑ سکتی ہے۔ آپ کو اسے اور جن ریاستوں اور علاقوں سے آپ ٹرانزٹ کریں گے اور جہاں کا آپ سفر کریں گے، ان کے سبھی تقاضوں کو بھی چیک کرنا چاہیے۔

آنے والے مسافروں کی حد کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں محکمہ انفراسٹرکچر، ٹرانسپورٹ، علاقائی ڈیولپمنٹ اور مواصلات [COVID-19 اور مسافر](#)۔

## سرحد میں داخلے کے لیے رجسٹریشن فارمز

کچھ ریاستوں اور علاقوں میں بین الاقوامی مسافروں کو وہاں پہنچنے سے پہلے اضافی فارمز اور دستاویزات کو پُر کرنے کی ضرورت ہوتی ہے۔ ان معلومات سے جملہ ریاستوں اور علاقوں کو آپ کی آمد کی تیاری کرنے اور منصوبہ بندی کرنے میں مدد ملتی ہے۔ ریاستوں اور علاقوں کو آپ کو داخلے کی اجازت دینے کی بھی ضرورت پڑ سکتی ہے۔

نوٹ کریں کہ ریاستی اور علاقائی رجسٹریشن فارمز ڈیجیٹل مسافروں کے ڈیکلیریشن (DPD) کے علاوہ ہیں۔ آسٹریلیا میں داخل ہونے کے بعد آپ جن ریاستوں اور علاقوں کا سفر کرتے ہیں، آپ کو ان کے لیے بھی اضافی داخلے یا رجسٹریشن کے فارمز مکمل پُر کرنے پڑ سکتے ہیں (ملکی سفر)۔

## قرنطینہ

قرنطینہ کے انتظامات کا تعین کرنے اور اس کے جملہ انتظامات کرنے کی مکمل ذمہ داری ریاستوں اور علاقوں کی ہے۔ آپ کو اپنی آمد کی ریاست یا علاقے اور آسٹریلیا میں داخل ہونے کے بعد آپ جن ریاستوں اور علاقوں کا سفر کرتے ہیں، ان میں لاگو تقاضوں کی تعمیل کرنی ہوگی (گھریلو سفر)۔

اپنی پرواز بک کرنے سے پہلے، اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ تمام متعلقہ [ریاستی اور علاقائی قرنطینہ کے تقاضے](#) چیک کر لیتے ہیں۔

بیرون ملک سے آسٹریلیا آنے والے مکمل طور پر ویکسین شدہ مسافر ترمیم شدہ یا تخفیف کردہ قرنطینہ کے انتظامات تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔ قرنطینہ کے تقاضے فوری نوٹس پر تبدیل ہو سکتے ہیں۔

اگر کوئی بچہ غیر ویکسین شدہ فیملی کے بالغ افراد کے ساتھ سفر کر رہا ہے تو، پورا فیملی گروپ آسٹریلیا میں آمد والی ریاست یا علاقے کے قرنطینہ اور مسافروں کی حدود سے مشروط ہوگا۔

نوٹ کریں کہ کچھ ریاستوں اور علاقوں میں، آسٹریلیا واپس آنے والے غیر ویکسین شدہ یا جزوی طور پر ویکسین شدہ بچے 12 تا 17 سال کی عمر والے بچوں کو آسٹریلیا پہنچنے کے بعد 7 دن تک اسکول جانے کی اجازت نہیں ہوگی۔ نیز وہ آسٹریلیا پہنچنے کے 14 دن بعد تک دوسری جگہوں پر بھی نہیں جا سکیں گے جیسے چائلڈ کیئر، عمر رسیدہ افراد کی دیکھ بھال کے رہائشی مراکز، معذور افراد کی دیکھ بھال کے مراکز یا ہسپتال۔ ہنگامی طبی نگہداشت کے لیے استثنیٰ کا اطلاق ہوتا ہے۔ [ریاستی اور علاقائی قرنطینہ کے تقاضے](#) چیک کریں۔

## آمد کے بعد COVID-19 ٹیسٹ کے تقاضے

زیادہ تر ریاستیں اور علاقے آپ سے یہ تقاضا کرتے ہیں کہ آپ وہاں پہنچنے کے فوراً بعد COVID-19 کا ٹیسٹ کروائیں۔

آپ کو ان تمام ریاستوں اور علاقوں کے ٹیسٹنگ کے تقاضوں کو چیک کر لینا چاہیے جہاں آپ پہنچیں گے، جہاں سے آپ ٹرانزٹ اور سفر کریں گے۔

نوٹ کریں کہ پہنچنے کے بعد آپ کے ٹیسٹنگ کے تقاضے آپ کی پرواز کی آسٹریلیا روانگی سے پہلے COVID-19 ٹیسٹ کی ایک منفی رپورٹ فراہم کرنے کے تقاضے کے علاوہ ہیں۔

## داخلی ویکسینیشن کے تقاضے

کچھ ریاستیں اور علاقے آپ سے یہ تقاضا کر سکتے ہیں کہ آپ اپنی COVID-19 ویکسینیشن کے بارے میں 'اب ٹو ڈیٹ' رہیں تاکہ آپ کچھ مقامات اور خدمات تک رسائی حاصل کر سکیں (مثال کے طور پر، ریستوران، غیر ضروری ریٹیل اسٹورز، فلم تھیٹروں، تفریحی پارکوں میں داخل ہونے یا شادیوں اور جنازوں میں شرکت کرنے کے لیے)۔

اگرچہ کہ آپ آسٹریلیا میں داخل ہونے کے لیے 'مکمل طور پر ویکسین شدہ' ہونے کے تقاضوں پر پورا اترتے ہیں، تاہم ہو سکتا ہے کہ آپ داخلی صورتوں کے لیے 'تازہ ترین' (اب ٹو ڈیٹ) نہ ہوں۔

آسٹریلیا پہنچنے والے بین الاقوامی مسافروں سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنی ویکسینیشن کے بارے میں تازہ معلومات حاصل کرنے کے لیے آسٹریلیا کے بوسٹر ویکسینیشن پروگرام تک رسائی حاصل کریں۔ آسٹریلیا میں رہنے والا ہر شخص COVID-19 کی ویکسین مفت حاصل کر سکتا ہے، اس میں آسٹریلیائی ویزا حاملین شامل ہیں۔

## آسٹریلیا میں گھریلو ٹرانزٹ سفر

آپ جن ریاستوں اور علاقوں سے ٹرانزٹ کریں گے آپ کو ان کے قرنطینہ تقاضوں پر عمل درآمد کرنا ہوگا۔ آپ کو ہوٹل کی رہائش میں قیام کرنے کی ضرورت پڑ سکتی ہے اور آپ کو اپنی آگے کی پرواز کا انتظار کرنے کے دوران اپنے قیام کے اخراجات کی ادائیگی کرنی پڑ سکتی ہے۔

## مزید معلومات

ریاستی اور علاقائی تقاضوں کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، جس میں قرنطینہ، آپ کے پہنچنے کے بعد COVID کی ٹیسٹنگ، اور گھریلو ویکسینیشن کے معیارات شامل ہیں، متعلقہ ریاستی اور علاقائی قرنطینہ کے تقاضے چیک کریں۔